

Следственным отделом ОМВД России по городу Пыть-Яху возбуждено пять уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража».

Как стало известно в ходе следствия, гражданка 1987 года рождения в период с мая по ноябрь 2018 года в квартире матери своего гражданского мужа совершила кражу различных ювелирных украшений.

Таким образом, подозреваемая совершила кражу четырех колец, браслета, серьгу, кольцо с бриллиантом и печатку. Общая сумма ущерба составила 94 тысячи рублей.

Женщина призналась, что тех денег, которые давали гражданский муж и родители, не хватало. Украденное сдала в местный ломбард, а вырученными 25 тысячами рублей распорядилась в личных целях.

В отношении женщины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.